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Uprava civilne zaštite Hercegbosanske županije: Najava županijske vježbe žurnih službi na
području Buškog jezera

  

U organizaciji Uprave civilne zaštite Hercegbosanske županije i Županijskog stožera civilne
zaštite Hercegbosanske županije, u subotu, 20. lipnja 2026. godine, s početkom u 10:00 sati, na
području Grabovice uz Buško jezero, općina Tomislavgrad, održat će se županijska vježba
žurnih službi.

  

Domaćin vježbe je Služba za civilnu zaštitu Općine Tomislavgrad, a cilj aktivnosti je provjera
spremnosti, koordinacije i učinkovitosti djelovanja svih žurnih službi u izvanrednim situacijama
te unaprjeđenje međusobne suradnje i operativnih sposobnosti sustava zaštite i spašavanja na
području Hercegbosanske županije.
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U vježbi će sudjelovati pripadnici Profesionalne vatrogasne postrojbe Tomislavgrad,
Profesionalne vatrogasne postrojbe Livno, Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Sv. Ana“ Lištani,
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kupres, Dobrovoljnog vatrogasnog društva Gospe Vidoške,
Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Sv. Ante“ Šujica, vatrogasci iz Glamoča i Drvara, Gorska
služba spašavanja Hercegbosanske županije, Gorska služba spašavanja Tomislavgrad, službe
hitne medicinske pomoći iz Tomislavgrada, Livna i Glamoča, Crveni križ Hercegbosanske
županije, Crveni križ Tomislavgrad, Postrojba opće namjene Tomislavgrad, službe civilne
zaštite Drvara, Glamoča, Tomislavgrada i Livna, Policijska postaja Tomislavgrad, Uprava civilne
zaštite Hercegbosanske županije te dva protupožarna zrakoplova Air Tractor.

  

Tijekom održavanja vježbe na navedenom području bit će prisutan veći broj pripadnika žurnih
službi, vozila i zrakoplova, stoga se građani mole da ne budu uznemireni te da imaju
razumijevanja za provedbu planiranih aktivnosti.

  

Napominjemo kako vježba nije pokaznog karaktera te molimo građane da se ne približavaju
mjestu njezina održavanja kako ne bi ugrozili vlastitu sigurnost niti ometali provedbu operativnih
aktivnosti sudionika vježbe.

  

Zahvaljujemo svim sudionicima na angažmanu, kao i građanima na razumijevanju i suradnji.
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